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УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ 

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ 

Број:01-23/5 

Дана, 6.9.2016. године 

 

 

 

 

 

Записник 

са састанка Колегијума Факултета одржаног дана 6.9.2016. године, са почетком у 10 часова, у 

кино-сали Факултета 

 

Састанак води проф. др Ивана Живанчевић Секеруш, декан Факултета. 

 

Састанку присуствују: проф. др Ивана Живанчевић Секеруш, проф. др Биљана Шимуновић 

Бешлин, проф. др Оливера Кнежевић Флорић, проф. др Владимир Гвозден, проф. др Павле 

Миленковић, проф. др Дејан Пралица, проф. др Лаура Спариосу, доц. др Анжела Прохорова, доц. 

др Тамара Валчић Булић, проф. др Ивана Ђурић Пауновић, проф. др Јована Милутиновић, доц. др 

Горан Васин, доц. др Дејан Пајић, проф. др Јармила Ходолич, проф. др Ержебет Чањи, проф. др 

Маја Марковић, проф. др Владислава Ружић, проф. др Драган Проле, проф. др Харгита Хорват 

Футо, проф. др Михјало Фејса, проф. др Јанко Рамач, доц. др Јасмина Пекић и Мирјана Галоња. 

 

Одсутни чланови: проф. др Никола Грдинић. 

 

1. Информације о упису студената у прву годину основних студија после другог конкурсног 

рока 

 

Проф. др Ивана Живанчевић Секеруш, декан Факултета, обавестила је присутне да је завршена 

пријава кандидата за упис студената у прву годину основих студија у другом конкурсном року, те 

да Факултет у глобалу може бити задовољан бројем уписаних кандидата. 

Поред тога, обавестила је присутне да је у току акредитација три нова студијска програма: ОАС 

Социјални рад, МАС Социјални рад и МАС Социолог у социјалној заштити, који је конципиран 

као заједнички програм више одсека, те да овај програм треба да послужи као узор за међусобно 

повезивање унутар Факултета. Неопходно је припремити заједничке програме који ће допринети 

да се равномерно ангажују сви запослени са својим компетенцијама, пре свега на одсецима који 

тренутно не могу да упишу потребан број студента. 

 

2. Рад наставника и сарадника на другим високошколским установама у школској 2016/17. 

години 

 

Проф. др Ивана Живанчевић Секеруш упознала је присутне са садржином појединих захтева за 

рад наставника на другим факултетима. У вези са тим, Мирјана Галоња, секретар Факултета, 

обавестила је присутне да је Министарство најавило увођење регистра ангажовања наставника на 
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другим факултетима, те је подсетила присутне да наставници могу да раде на другој установи до 

1/3 пуног радног времена. 

 

 

3. Допис Министарства просвете, науке и технолошког развоја у вези са роковима за 

завршетак студија 

 

Проф. др Биљана Шимуновић Бешлин, продекан за наставу, укратко је упознала присутне са 

дописом Министарства просвете, науке и технолошког развоја у вези са роковимa за завршетак 

студија за студенте који су се на студије уписали пре ступања на снагу Закона о високом 

образовању. Том приликом их је обавестила о броју студената који студије морају да заврше до 

30.9.2016. године. 

Након краће расправе у којој су учествовали: проф. др Павле Миленковић, проф. др Драган проле, 

проф. др Лаура Спариосу, проф. др Биљана Шимуновић Бешлин, доц. др Дејан Пајић, доц. др 

Тамара Валчић Булић, проф. др Јармила Ходолич, проф. др Ивана Живанчевић Секеруш, Мирјана 

Галоња и проф. др Дејан Пралица, закључено је да је Факултет мишљења да је неопходно 

поштовати важеће одредбе Закона о високом образовању у погледу рокова за завршетак студија за 

ову категорију студената. 

 

4. Информације продекана за наставу 

 

Проф. др Биљана Шимуновић Бешлин, продекан за наставу, обавестила је присутне о следећем: 

- да ће се предложене измене студијских програма разматрати након ажурирања 

електронског формулара, односно оптерећења наставника и сарадника и уједначавања 

програма тј. заједничких предмета на више студијских програма; 

- да ће се након тога приступити приреми и изради распореда часова који ће предност дати 

заједничким предметима више студијских програма, језику по избору и ППМ блоку 

предмета, а потом ће се приступи изради распореда према оптерећености студената; 

- да ће се на Наставно-научном већу формирати радна група за ажурирање стандарда 3 и 

стандарда 4 акредитованих студијских програма, који ће се налазити у додатку дипломе. 

Групом ће руководити др Биљана Лунгулов, а сваки одсек треба да одреди свог 

представника до следеће седнице Наставно-научног већа која ће се одржати 16. септембар 

2016. године; 

- да је завршен посао који се односи на регулативу ваннаставних активности и да ће се на 

Наставно-научном већу усвојити образац формулара за пријаву ваннаставних активности. 

Том приликом се захвалила доц. др Бојану Јаничићу на помоћи. 

- да је неопходно усвојити измене и допуне Правилника о завршеним радовима на основним 

и мастер студијама и да ће предлог бити послат члановима Већа на разматрање. 

 

5. Разно 

 

Мирјана Галоња, упознала је присутне са новим задужењима стручних секретара одсека која ће се 

примењивати од 1.10.2016. године. 
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Проф. др Ивана Живанчевић Секеруш упознала је присутне са молбом компаније Књаз Милош, у 

вези са промоцијом њихових производа. Договорено је да се одобри промоција испред улаза у 

зграду Факултета у траженом термину. 

 

Проф. др Оливера Кнежевић Флорић, продекан за финансијско-материјална питања, упознала је 

присутне са распоредом исплата у наредном периоду. 

 

Проф. др Ивана Живанчевић Секеруш и проф. др Биљана Шимуновић Бешлин позвале су 

присутне да изложе своје предлоге у вези са организовањем пријема бруцоша у нову школску 

годину до седнице Наставно-научног већа заказане за 16. септембар 2016. године. 

 

 

Састанак је завршен у 11:20 часова 

 

 

Записник саставила:         Декан Филозофског факултета 

 

Мирјана Галоња с.р.    Проф. др Ивана Живанчевић Секеруш с.р. 

 


